
Besuchen Sie uns.

TAG DER
OFFENEN  
TÜR MIT

LEISTUNGSSCHAU

16.10.16
12 - 17 Uhr

SONNTAG

Veranstalter         Uhrzeit                          Aktionen & Kinderprogramm                  Verpflegung
Autohaus H. Neurohr e.K. Volvo-Vertragshändler Präsentation neuer Volvo S90 & V90 Flammenkuchen, Neuer Wein & Sekt

Autohaus Roth KG  
15 Uhr

Präsentation von Neufahrzeugen der Marken Peugeot, Citroen und DS
Modenschau der Boutique „Das Atelier, Mode- u. Stilberatung Schutterwald“

Burda Druck GmbH 13 / 14:30 / 16 Uhr Führungen durch das Druckzentrum für maximal 15 Personen / Tour (Dauer ca. 1 Stunde)

Carl Kaechelen GmbH ab 13 Uhr stündlich  Geschenkegravur, Brother-Show-Truck, Karikatur Zeichner, Tastsinn stärken durch Fühle Box mit tollen Preisen Getränkestand

Diakonie Sozialstation Offenburg  
14 Uhr

Besichtigung der Tagespflegeeinrichtung 
Vortrag mit Kerstin Niermann Seniorenbüro „Neuerungen in der Pflegeversicherung ab 2017“ Kaffee & Kuchen sowie Waffeln

Dr. med. dent. Julia Pfenning MSc  
Zahnheilkunde

12:30 Uhr 
13:30 Uhr 
14:30 Uhr 
15:30 Uhr 
16:30 Uhr

Jonny bekommt einen neuen Freund, wie soll er heißen? Gewinnspiel für Kinder; Kinderolympiade
Vortrag  „Implantologie - Neues aus der Implantologie, Möglichkeiten und Grenzen“ - Dr. Julia Pfenning  MSc 
Vortrag  „Kinder- und Jugendzahnheilkunde“ - ZÄ Fiona Kälble
Vortrag  „Kopfschmerzen verursacht durch die Zähne?“ - Dr. Julia Pfenning MSc und Jürgen Heim (Physiotherapeut)
Vortrag  „Implantologie - Neues aus der Implantologie, Möglicheiten und Grenzen“ - Dr. Julia Pfenning MSc
Vortrag  „Prophylaxe - Gesund im Mund, was gehört dazu?“ - ZÄ Fiona Kälble

e.optimum AG Torwandschießen für Kinder, Präsentation TESLA-Fahrzeug Waffeln, alkohlfreie Getränke, Fruchtsecco & Bier/Radler

Feuerwehr Offenburg Infostand, Kinderspaß, Fahrzeugshow, Nullsicht-Rauchzelt, Fettexplosion Kaffee & Kuchen, Getränke, Steaks, Würste & Pommes

Freie Waldorfschule Offenburg Schulführungen und Ausstellung von Schülerarbeiten

Fritz GmbH & Co. KG Fachvorträge für regenerative Heizungssysteme

HASU Küche und Wohnen Die neuesten Modelle aus der aktuellen Kollektion, brandneu eingetroffen

Hopp Garten GmbH Infos rund um den Garten Stockbrot, Bier aus Offenburg, Salatbuffet

Kanzlei Mildenberger, Lusch & Partner

13 Uhr  
14 Uhr 
15 Uhr 
16 Uhr

Vortrag  „Das Ehegattentestament“ – Uwe Czelinski (Rechtsanwalt & Fachanwalt Familien- und Erbrecht)
Vortrag „Mediation: Gewinnen statt siegen“ – Ulf Wollenzin (Rechtsanwalt, Fachanwalt für Familienrecht, Mediator BAFM)
Vortrag „Die größten Irrtümer im Familienrecht“ – U. Wollenzin (Rechtsanwalt, Fachanwalt für Familienrecht, Mediator BAFM)
Vortrag  „Die neue Erbschaftssteuer“ Gregor Mildenberger (Dipl.-Wirtschaftsingenieur (FH), Dipl.-Kaufmann, Steuerberater)

Brauwerk Baden GmbH Führungen durch die Brauerei Bier-Tasting

moja TRAVEL GmbH Flammenkuchen & Wein

racextract. GmbH Bikes & Sportsfashion 14 Uhr 
16 Uhr

Votrag  „Richtiges Training und Ernährung im Radsport“ 
Vortrag / Workshop  „Do it yourself – einfache Fahrradreparaturen für zuhause;  Tipps & Tricks vom Profi Caipirinha-Stand

Scheiderbauer Arno Fliesenfachgeschäft 12 - 17 Uhr Fliesenkunst für Kinder

struxcafé 14:30 Uhr Schau-Übung der Feuerwehr (fiktive Personenrettung über die Feuerleiter) Getränke, Kaffee, Kuchen, Waffeln und Smoothies

Zentrum für Regeneration 13 & 15 Uhr Vortrag  „Raus aus dem Stress-so funktioniert Bewegung!“ 
Biken für Kids! Betreuter Bike-Parcour auf dem La Horie Gelände

PROGRAMM 16.10.16
12 - 17 Uhr

SONNTAG
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WIRTSCHAFTSKRAFT 
MITTELSTAND

16.10.16
12 - 17 Uhr

SONNTAG

Autohaus H. Neurohr e.K. Volvo-Vertragshändler

Mit der Marke VOLVO bieten wir fast in jeder Klasse ein Modell im  
Premiumsegment. Unser kompetentes und freundliches Team steht Ihnen 
in allen Fragen rund ums Auto zur Verfügung.

1

e.optimum AG – die Energie-Einkaufsgemeinschaft für Unternehmer

Als unabhängige Einkaufsgemeinschaft bündeln wir den Energiebedarf 
unserer 21.000 Mitglieder. Die benötigte Energie beschaffen wir immer an 
den günstigsten Handelsplätzen und erreichen dadurch Konditionen wie 
die Großindustrie. Auf ein persönliches Kennenlernen und einen interes-
santen Austausch mit Ihnen freuen wir uns.

7

Hopp Garten GmbH

Seit 1998 sind wir mit rund 25 Mitarbeiter/innen im Garten- und Land-
schaftsbau tätig. Erfahrene Fachkräfte sowie ein moderner Maschinen- und 
Fuhrpark geben Gartenbesitzern bestmögliche Sicherheiten für eine qua-
lifizierte und termingerechte Ausführung aller Arbeiten des Garten- und 
Landschaftsbaues. Seit 2015 sind wir im Gewerbegebiet Rammersweier. 

13

Carl Kaechelen GmbH

Wir zeigen Branchenhighlights in unserem Collani-Show-Truck der 
digitalen Welt modernster Multifunktionsgeräte, digitales Diktieren und 
Präsentieren bis zu neuen Arbeitswelten ergonomischer Büros.  
Erleben Sie neben Gewinnspielen unser erweitertes Angebot für besondere 
Geschenkartikel zur Weihnachtszeit. 

4

Fritz GmbH & Co.KG

Wie sieht die Heizung der Zukunft aus? Wir informieren über regenerative 
Energiesysteme mit Scheitholz, Pellets ,Biogas und Bio-Öl und Wärme-
pumpen. Wir zeigen kontrollierte Wohnraumlüftung. Neuigkeiten in der 
Sanitärtechnik. Wir erwarten Sie mit allen unseren Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter. Fachvorträge für regenerative Heizungssysteme.

10

Brauwerk Baden GmbH

Augenblicke des Erlebens traditioneller Braukunst in einer modernen, 
familiengeführten Brauerei im Herzen der Ortenau. Durch Führungen, 
Braukurse und Veranstaltungen in der brauereieigenen Gastronomie wird 
das Brauwerk Baden eine Brauerei zum Anfassen und Erleben mit den 
bekannten Marken Kronen und Wagner.

16

racextract. GmbH Bikes & Sportsfashion

Die Marke racextract steht für Handarbeit aus Offenburg.  
Mountainbikes, Trekkingbikes und Straßenräder und die passende 
Sportbekleidung – Unsere Produktpalette bietet alles, was ambitionierte 
Athleten und Freizeitfahrer brauchen. Racextract fertigt alle Fahrräder in 
der Offenburger Manufaktur.    

19

Zentrum für Regeneration

Zu uns kommen Menschen mit den unterschiedlichsten Fragestellungen 
und Beschwerdebildern. Unser Verständnis von Physiotherapie ist, dass wir 
zusammen mit unseren Patienten regenerative Prozesse in aktiver und oder 
passiver Form einleiten. Das Ziel unserer Arbeit ist immer eine individuelle 
Entwicklung – hin zur Genesung.

22

Autohaus Roth KG 

Vertragspartner für PEUGEOT, CITROEN, DS-AUTOMOBILE und SUBARU 
Weitere Standorte: Oppenau und Achern 
Am Standort Offenburg sind wir mit den Marken Peugeot, Citroen,  
DS- Automobile sowie mit  Subaru Service  vertreten.

2

Feuerwehr Offenburg 

Sicherheit für Offenburg. Einsatzfahrzeuge und spannende Themen rund 
um den Brandschutz live erleben.  
Nach dem Motto „Einer für alle, alle für einen...!“  
Beim Gerätehaus in der Rammersweierstraße.

8

Kanzlei Mildenberger, Lusch & Partner

Wir verfolgen das Ziel der voll umfänglichen Beratung „aus einer Hand“ 
durch die interdisziplinäre Zusammenarbeit von Wirtschaftsprüfern, 
Steuerberatern, Rechtsanwälten und ausgewählten Kooperations- 
partnern. Wir stehen Ihnen für Ihre Belange zur Seite und mit unserem 
Dienstleistungsangebot zu Ihrer Verfügung.

14

Diakonie Sozialstation Offenburg / Ortenau GmbH

Wir bieten Pflege- und Hauswirtschaft, Leistungen der Behandlungs- 
pflege, Essen auf Rädern, Nachbarschaftshilfe als stundenweise Entlastung 
der Angehörigen, Mobiler - Sozialer Dienst (z.B. Hilfe beim Einkaufen, Arzt-
besuche). In unserer Tagespflege betreuen wir pflegebedürftige Personen 
von 8:00 - 17:00 Uhr mit Abholservice und attraktivem Tagesprogramm.

5

HASU Küche und Wohnen 

Wir planen, liefern und montieren hochwertige Küchen.  
Modern, funktionell und innovativ nach Kundenwunsch in bester Qualität 
zu ordentlichen Preisen.

11

LACON Institut

Das Prüfinstitut LACON zertifiziert seit 25 Jahren Bio-Lebensmittel und 
geschützte Herkunftsangaben sowie Standards zur Regionalität, zur 
Lebensmittelqualität und zur nachhaltigen Produktion.  
Neben unserem Hauptsitz in Offenburg gibt es LACON-Standorte in Bayern, 
Österreich, Zypern oder Indien.

17

Scheiderbauer Arno Fliesenfachgeschäft

Präsentation von Fliesen aus aller Welt für das moderne Wohnen sowie den 
historischen Altbau. Für Kinder bieten wir Fliesenkunst an – Kommt bei uns 
vorbei und fliest einfach mal selbst!

20

Burda Druck GmbH

Als eines der größten Druckunternehmen Europas bietet BurdaDruck  
alles aus einer Hand und mit modernster Technologie: Von der  
Reproduktion über den Druck bis hin zur Weiterverarbeitung.  
Wir drucken Zeitschriften, Kataloge und Werbedrucksachen.

3

Freie Waldorfschule Offenburg

Die Freie Waldorfschule Offenburg bietet am Tag der offenen Tür eine 
permanente Ausstellung von Schülerarbeiten, Schulführungen zu jeder 
vollen Stunde und persönliche Beratungsgespräche nach Bedarf.

9

KRÄMER Architekten

Lernen Sie unser Architekturbüro und unsere Projekte kennen und 
informieren Sie sich über das heutige Berufsfeld und die Aufgaben des 
Architekten.

15

Dr. med. dent. Julia Pfenning MSc  

Ästhetischer Zahnersatz – Implantate – Kinder- und Jugendzahnheilkunde 
– Kiefergelenksdiagnostik/-therapie – Prophylaxe – Bleaching – u.v.m. 
Lernen Sie das Wohlempfinden in unseren neu klimatisierten Praxisräumen 
kennen und erfahren Sie mehr über die Möglichkeiten der modernen 
Zahnmedizin in unseren Fachvorträgen!

6

HIWIN – Wir bewegen!

Für unsere Kunden entwickeln und fertigen wir Produkte der Antriebs- 
technik. Wo Autos montiert, Möbel hergestellt, Solarzellen gefertigt 
werden oder Maschinen arbeiten: HIWIN steckt drin! 
Mit Kugelgewindetrieben, Profilschienenführungen, Linearachsen,  
Linearmotoren, Antriebsverstärkern und Robotern.

12

moja TRAVEL GmbH

Als Spezialreiseveranstalter für Aktiv- und Erlebnisreisen weltweit bieten 
wir maßgeschneiderte Reiseprogramme mit Fokus auf Trekking, Natur, 
Begegnung und Abenteuer in über 100 Ländern. Lernen Sie unser Team 
persönlich kennen und plaudern  Sie in entspannter Atmosphäre über 
Reise-Erlebnisse und Reisepläne.

18

struxcafé / struxbio

Café mit gemütlichem Ambiente und Sonnenterrasse, 
Montags-Freitags Mittagstisch, 
Regelmäßig Samstags Frühstücksbuffet (Termine unter www.strux-bio.de), 
Räumlichkeiten für Feste und Feiern

21
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Lageplan Verpflegung Aktionen Kinderprogramm

Mit freundlicher 
Unterstützung der

Mildenberger . Lusch + Partner
Wirtschaftsprüfer . Steuerberater . Rechtsanwälte
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